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Mulde hinter BW 03

Passive Schutzeinrichtung h = 0,80 m
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Hangseitige Stützwand

L = 17,00 m  

H ≤   1,65 m

Hangseitige Stützwand

L = 48,00 m  

H  ≤   1,45 m

Hangseitige Höhensicherung (Palisaden)

L = 15,00 m  

H ≤   1,30 m

Hangseitige Stützwand

L = 21,00 m  

H ≤  2,00 m

Stützwand im Zuge der S 306

L = 48,00 m  

H  ≤  1,75 m

ASB-Nr. 5739 575

Bau-km 1+989.500 - 2+037.500

ASB-Nr. 5739 572
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ASB-Nr. 5739 568

Bau-km 1+583.009 - 1+630.976

ASB-Nr. 5739 566

Bau-km 1+573.626 - 1+590.201

Hangseitige Stützkonstruktion (Gabionen)

L = 37,00 m  

H ≤   1,75 m

ASB-Nr. 5738 576

Bau-km 2+010.307 - 2+047.000

Hangseitige Höhensicherung (Gabionen)

L = 12,00 m  

H ≤   1,20 m

ASB-Nr. 5739 574

Bau-km 1+989.413 - 2+001.180
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Stützwand im Zuge der S 306

L = 55,60 m  

H  ≤  1,00 m

Hangseitige Stützwand

L = 34,15 m  

H  ≤  1,00 m

Stützwand im Zuge der S 306

L = 6,00 m  

H  ≤ 1,00 m

Stützwand im Zuge der S 306

L = 8,00 m  

H ≤  0,75 m

ASB-Nr. 5739 567

Bau-km 1+580,306 - 1+635.623

ASB-Nr. 5739 569

Bau-km 1+688.865 - 1+722,526
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ASB-Nr. 5739 573

Bau-km 1+801.504 - 1+809.417
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Stützwand im Zuge der S 306

L = 35,00 m  

H ≤   1,20 m

ASB-Nr. 5739 565

Bau-km 1+402.086 - 1+435,050
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